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La razón principal por la que se ha rechazado la teoría Marxista a lo largo del último siglo
es un presunto problema lógico – el infame 'problema de la transformación'

Resumen: La razón principal por la que se ha rechazado la teoría de Marx durante el
último siglo ha sido el infame ‘problema de la transformación’. Los críticos argumentan que
Marx, en su teoría de los precios de producción ‘falló en transformar los valores’ de los
insumos de capital constante y capital variable a precios de producción y por consiguiente la
teoría de Marx está incompleta y es inconsistente en términos lógicos. Este trabajo
argumenta que Marx no falló en ‘transformar los valores de los insumos’ porque no se
supone que los insumos de capital constante y capital variable sean transformados. Al
contrario, se supone que el capital constante y el capital variable permanecen iguales en la
determinación tanto de los valores como de los precios de producción – las cantidades
reales de capital-dinero adelantado para comprar los medios de producción y la fuerza de
trabajo al principio del circuito de capital dinero (D – M – D’) que son tomados como dados –
y por consiguiente la teoría de los precios de Marx está completa y es lógicamente
coherente. Se presenta un resumen algebraico de esta interpretación “monetaria” de la
teoría de Marx en la Sección 3, así como ejemplos de la evidencia textual que apoyan esta
interpretación “monetaria” en la Sección 4.
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